

«Из искры вспыхивает пламя!... Ответ декабря исполню Пушкину



Ленинская ИСКРА

№ 3 (30) ★ 25 марта 2010 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета



22 апреля –
140 лет
со дня
рождения

Владимира Ильича ЛЕНИНА
(1870 – 1924)

ЗАКОН ДЛЯ «МЕДВЕДЕЙ» НЕ ПИСАН

Захватив власть в свои руки, потеряв
всякое приличие, «единороссы»
грубо попирают те самые законы,
которые создали «под себя»!

В своем избирательном округе депутат фракции «Единая Россия» Законодательного собрания Оренбургской области Трубников А.С. распространяет газету «Диалог», в которой не упомянуто, кто учредитель издания, где и когда печаталась газета, в каком количестве, и другие выходные данные.

Привлечь «патриота» Трубникова А.С. к ответственности за нарушение статьи 13.22 Кодекса об административной ответственности РФ невозможно в связи с его депутатской неприкосновенностью.

Только «плебеи» несут ответственность по закону.

А. Трофимов

США – ДРУГ РОССИИ ИЛИ ВРАГ?

Уважаемый читатель!

Вопрос, вынесенный в заголовок настоящей статьи, далеко не праздный. Он касается каждого из нас.

Лидеры правящей партии «Единая Россия» везде говорят, что США сегодня наш партнер, что угрозы войны от США не исходит.

Так ли это?

Нужна ли США, как партнеру, сильная, независимая Россия? Ответ один. Нет. Им нужна Россия ослабленная, а еще лучше – раздробленная.

Посмотрите на карту. НАТО, где США – основной «игрок», непосредственно у границ России. Война – в близости у южных границ России, в Афганистане и Ираке. Санкции США направлены против соседей России – Ирана и Северной Кореи. Грузинская агрессия, вскормленная США, – в августе 2008 года против Южной Осетии и Абхазии. Спецслужбы США делают все, чтобы союзное государство Россия – Белоруссия не стало реальным, чтобы не произошло сближение России с Украиной. Богатство и лидерство США в мире покоятся на угнетении, нищете и бесправии многих народов мира.

Разделяй и властвуй – такова реальная политика США.

Так что ответ на поставленный вопрос очевиден. США никак сегодня не друг России и не может им быть по определению.

К сожалению, нынешние руководители России не видят, а скорее всего не хотят видеть реального положения вещей.

И. Якович

«ПОДАРКИ» В НОВОМ 2010 ГОДУ ОТ ПАРТИИ ВЛАСТИ

Уважаемые жители города!

Прошли слушания в городском Совете по выборам мэра прямым голосованием или из числа депутатов, где приняли решение выбирать мэра из числа депутатов. За это проголосовали депутаты «Единой России» и их сторонники. Альтернативные слушания прошли в клубе им. Дзержинского, где собралась оппозиция и ее сторонники и приняли решение выбирать мэра прямым голосованием. Прошло заседание горсовета, где мэра решили избирать из числа депутатов. Этим самым у оренбуржцев отобрали право на выборы мэра. У нас в области убрали льготы и заменили их компенсацией. Через несколько лет будет как с

компенсацией за проезд в транспорте: выдают 260 руб., а проездной стоит 1050 руб.

Компенсация будет выплачиваться каждому ветерану. Например, проживают два ветерана – дед и бабушка, хозяин квартиры – дед, а бабушка не отдает компенсацию деду, и наоборот. Ветеран проживает с детьми, сын или дочь – хозяева квартиры, а ветеран не отдает компенсацию на оплату квартиры, говорит, что деньги дают ему, или ветеран «проедает» эти деньги и вообще не платит за квартиру. Так будет, и кому это выгодно?

Н. Комаровских

Кому выгодно, чтобы люди болели гриппом?

Я заболел гриппом. Увидев по телевизору рекламу, что арбидол самое лучшее лекарство от инфекции гриппа, пошел в аптеку и приобрел его. В инструкции я прочел, что надо пить по две капсулы 4 раза в день через 6 часов на протяжении 5 дней и по 2 капсулы в неделю еще 4 недели. Итого 48 капсул на весь курс лечения. 1 капсула стоит 21,5 руб., курс – 21,5 × 48 = 1032 руб. У нас в год болеют 3 или 4 раза – 2 весной и 2 осенью. Если у нас в стране проболеют 100 миллионов жителей по 4 раза в год, то получится такая картина: 100 млн. × 4 = 400 млн., 400 млн. × 1032 руб. – 412 миллиардов 800 миллионов. Себестоимость 1 капсулы – примерно 5 руб., может, меньше, может, больше, тогда

$5 \times 48 = 240$ руб. Курс лечения по себестоимости – 100 млн. × 4 = 400 млн., 400 млн. × 240 руб. = 96 миллиардов 412800 млн. – 69000 млн. = 343 миллиарда 800 млн. – чистая прибыль у фармацевтов в год. Сделайте вывод, откуда берется то птичий, то свиной или другой грипп.

Фармацевтическая промышленность – это стратегическая отрасль, где поставлено на карту здоровье населения страны. В чьих руках отрасль, такое будет здоровье у населения. Обращаемся к президенту как гаранту Конституции о национализации этой отрасли, если президент страны хочет, чтобы российская нация была здорова.

Н. Комаровских

УСТАНОВЛЕНИЕ ЮРИДИЧЕСКИХ ФАКТОВ

У многих граждан возникает необходимость обратиться в суд для установления тех или иных юридических фактов

Суды устанавливают факты родственных отношений, нахождения на иждивении, регистрации, рождения, усыновления (удочерения), брака, расторжения брака, смерти, признания отцовства, владения и пользования недвижимым имуществом, других значимых событий (ст. 264 ГПК РФ). Суд рассматривает факты, имеющие юридическое значение. Только при невозможности получения заявителем в ином порядке надлежащих документов, удостоверяющих эти факты, или при невозможности восстановления утраченных документов (ст. 265 ГПК РФ).

Заявление об установлении факта, имеющего юридическое значение, подается в суд по месту жительства заявителя, за исключением заявления об установлении факта владе-

ния и пользования недвижимым имуществом, которое подается в суд по месту нахождения имущества (ст. 266 ГПК РФ). В заявлении должно быть указано, для какой цели заявителю необходимо установить данный факт, а также приведены доказательства, подтверждающие невозможность получения заявителем надлежащих документов или невозможность восстановления утраченных документов (ст. 267 ГПК РФ).

При возникновении трудностей в составлении заявления об установлении юридических фактов вы можете обратиться за помощью в «Центр правовой помощи» ОООИ «Школа независимой жизни», адрес: г. Оренбург, ул. Краснознаменная, д.5.

Юрист А. Теличко

КАК УНИЧТОЖАЛИ ЭКОНОМИКУ ОРЕНБУРГА

В угоду зарубежным производителям в годы «демократии» уничтожалась и продолжает уничтожаться экономика России и, в частности, Оренбурга, кроме, разумеется, сырьевого сектора. В страну завозится практически все, так как свое производство на многие товары перестало существовать. В ходу у служливых СМИ расхожий миф о дефиците товаров при Советской власти. Да, некоторых товаров (бытовая техника, модная одежда, некоторые детские товары) было мало на прилавках в те годы. Но почему? Потому что огромные средства и финансы шли на оборону, космос, развитие науки. Но тогда могут спросить: в странах Запада, особенно в США, тоже огромные средства шли на те же цели, тогда почему у них товары были? Коренное отличие заключается в том, что Запад, так же как и сейчас, хищнически эксплуатирует страны Азии, Африки, Латинской Америки и препятствует развитию в них реального сектора экономики (ныне это происходит и в России), используя в

качестве рынка сбыта свои низкокачественные и залежальные товары (высококачественные товары направляются в страны Запада). За счет бедности этих стран Запад и богат. В этом и есть главный смысл капитализма – превращение небольшой группы стран («золотой миллиард») или населения (олигархи, богатеи) в высокоразвитое общество, все остальные же страны и народы загоняются в сырьевые приданки и рынки сбыта западных товаров, не давая развития реальному, что-либо производящему сектору экономики.

Советский Союз же способствовал развитию в свое время в этих странах настоящей экономики, специалисты из СССР строили заводы и фабрики, школы и больницы, дороги и электростанции, укрепляли сельское хозяйство. В этом и заключается главный смысл социализма – превращение всех стран и категорий населения в высокоразвитое общество, но это, понятное дело, не могло случиться сразу, потому что имелось в виду развитие всего человечества.

В СССР жизненный уровень постепенно повышался, отсутствовала безработица, инфляция, нищета, отсталость. При Горбачеве, особенно в 1989–1991 гг., был искусственно создан хаос и дефицит практически всего (агенты влияния Запада – «демократы» и коррумпированная верхушка партийно-советской номенклатуры «постарались», с 1985 г. из-за непродуманной борьбы с пьянством выстраивались огромные очереди в винно-водочные отделы гастрономов).

«ОРЕНБУРГСКИЙ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»

Оренбургский инструментальный завод, бывший завод сверл, не существует с 2005 года. Еще в 1941 году он дал первую продукцию, которая распространялась по всему Советскому Союзу и за рубеж. В г. Чкалов (так тогда назывался Оренбург) из Москвы прибыли вагоны оборудования знаменитых заводов «Фрезер» и «Сверл», на базе которых и создавался завод. В 2005 году производство сверл на предприятии приостановлено из-за

тройного повышения цен на металл и удешевления электроэнергии. По словам специалистов, работа на предприятии могла возобновиться только в случае уменьшения цен на сырье, но этого не произошло. И предприятие было продано, станки и оборудование продали как металлолом. Сейчас на месте завода торговый центр. Который только скупает и продает продукцию, но ничего не производит.

Редакция

ШПИОНСКИЕ ВОЙНЫ ИЛИ ТОТАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

Есть такой закон диалектики – единства и борьбы противоположностей, вот так и российско-западные нынешние отношения: вроде как бы и сотрудничаем, вроде как бы и строим козни друг другу (отметим, в истории так было почти всегда). Бесконечные убийства показывают, что во всех них прямо или косвенно фигурируют силовики: Яндарбиев, Масхадов, Басаев, иорданец Хаттаб (отравлен), Литвиненко, Политковская, Маркелов, Эстемирова, братья Ямадаевы. Еще в 2004 году в Москве был застрелен редактор русского издания журнала «Форбс» американец Пол (Павел) Хлебников, он известен как автор книг: «Крестный отец Кремля Борис Березовский, или История разграбления России», «Разговор с варваром. Беседы с чеченским полевым командиром Хож-Ахмедом Нухаевым о бандитизме и исламе», расследования о 100 самых богатых россиянах, однако его дело так и не раскрыто. Интересно получилось и с Яндарбиевым. В самом конце 2004 года спецрейс из Катара доставил в Россию двух российских спецагентов, приговоренных здесь за убийство З. Яндарбиева к 25 годам тюрьмы, досиживать оставшееся время на родине. Переговоры об их передаче шли на самом высоком уровне.

Запускаются специальные программы (например, российские – Касперский, Данилов – Dr. Web и др., все они сотрудничают с ФСБ, так же как и все интернет-провайдеры во всех странах мира со своими спецслужбами), которые передают всю информацию, хранящуюся на жестком диске «нужного» компьютера (винчестера) в компетентные

органы. В 2004 г. на Западе долгое время не стихал скандал в связи с тем, что с помощью системы глобального контроля телекоммуникаций «Эшелон», которой распоряжается Агентство национальной безопасности США, производилось тайное подслушивание переговоров тогдашнего генерального секретаря ООН Кофи Аннана, эксперта по вооружениям Ханса Бликса и правозащитницы Мэри Робинсон. Об этом, в частности, сообщала газета «Труд» от 29 мая 2004 года. Но это лишь ничтожная часть того, что попадает в «большое ухо». Система «Эшелон», созданная во время «холодной войны» для «борьбы с коммунистической угрозой», насчитывает ныне 120 опорных пунктов по всему миру. Один из важнейших филиалов расположен в баварском местечке Бад Айблинг (ФРГ).

Специальные антенны и прочее высокотехнологичное оборудование позволяют перехватывать несколько миллионов контактов в минуту. Причем не только телефонных переговоров, но и сообщений по электронной почте, а также считывать сайты в Интернете. Специальная аналитическая программа «МЕМЕХ» отбирает информацию по ключевым словам, например «бомба», «Буш», «бен Ладен». Другая система выделяет голоса подозреваемых личностей, третья фиксирует адреса в электронной почте. Все работают в автоматическом режиме. 52 суперкомпьютера, каждый из которых способен обрабатывать миллиарды данных в секунду, выбирают из миллиона сообщений десять для дальнейшего анализа. Итоги попадают в Агентство национальной безопасности, расположенное в американ-

ском штате Мэриленд. В 80-е годы антенны «Эшелона» были практически полностью направлены на Восток, после окончания «холодной войны» во многом переориентированы на Запад, собирая информацию не только по проблемам безопасности. «В отчете Европарламента за 2001 отмечалось, что «система занимается экономическим шпионажем по всему миру». Этот факт открыто признавал и бывший шеф ЦРУ Джеймс Вулси. Больше других от американского шпионажа страдала и продолжает нести убытки высокоразвитая Германия. По словам Бертольда Штолльпелькампа из Рабочего сообщества по безопасности в экономике, германские предприятия в результате деятельности «Эшелона» «теряют каждый год миллиарды евро». После разоблачения фактов тайного прослушивания переговоров главы ООН в Германии задаются вопросом: можно ли перехватывать то, о чем говорится в правительстве ФРГ? «Нет, — уверяет эксперт Михаэль Диккопф из ведомства по безопасности информационной техники. — Это невозможно: мы снабжаем наши министерства соответствующей защищенной техникой». С ним категорически не согласен не менее искушенный в таких делах специалист по безопасности Клаус Мачке: «Укрыться от «Эшелона» в Европе невозможно. Американцы вскрывают любой суперсекретный код. А если им это не удается, то просто прерывают связь».

В 2006 году прессы сообщила о торжественном открытии Хранилища Делящихся Материалов (ХДМ), это самое большое в мире хранилище ядерных материалов, построенное на средства США, находится в Озерске вблизи города Кыштыма Челябинской области. Высота хранилища — 17,5 метра, площадь — с 4 футбольных поля. Это территория производственного объединения «Маяк», уран и плутоний хранятся здесь вместе, что крайне опасно, и это несмотря на то, что экологическое состояние природы и населения в стране является, по некоторым оценкам, наихудшим в мире. До 60% россиян живут в зонах экологического неблагополучия, а здоровье населения с каждым годом ухудшается. Однако это «решение» о создании ХДМ было проигнорировано, российские коррумпированные чиновники «приняли» это решение. В 2008 году американская «независимая» организация Freedom House заявила о том, что в России сложился «железный треугольник», подавляющий оппозицию и свободу слова:

ва: власть, топ-менеджмент компаний и руководство силовых структур. На Аляске наряду с системой ПРО США действует строго засекреченная военная база НААРП, где разрабатывается новый вид оружия, который может воздействовать на погоду, вызывать цунами, ураганы, тайфуны и воздействовать на психику и состояние людей.

Не надо быть слишком умным, чтобы понять: все находится под тотальным контролем спецслужб, стоящих на страже олигархии. В общем, все как описывал английский писатель Джордж Оруэлл (настоящее имя Эрик Блэр) в романе-антиутопии «1984», вышедшем в 1949 году, где он изобразил будущее мировое общество как тоталитарный иерархический строй, основанный на изощренном физическом и духовном порабощении, пронизанный всеобщим страхом и ненавистью, где все подслушивается и подсматривается.

Недавно российским оперативникам разрешили просматривать (перлюстрировать) письма и посылки без разрешения суда, нарушая этим Конституцию, ими же «изучается» и электронная почта, прослушиваются телефонные разговоры как в России, так и в других странах (этим занимаются как отечественные, так и зарубежные спецслужбы).

А. Тихомиров

СКИДЫВАЙТЕ СНЕГ С КРЫШИ ВОВРЕМЯ



Ул. 9 Января. После снегопада рухнула крыша.
Крышу устанавливают заново